

**OPŠTINA BIJELO POLJE**  
**JAVNA USTANOVA CENTAR ZA PODRŠKU DJECI I**  
**PORODICI BIJELO POLJE**

***PROGRAM RADA ZA 2017. GODINU***

*Bijelo Polje, jun, 2017. godine*

Plan i program rada Javne ustanove Centar za podršku djeci i porodici u 2017.godini biće usmjeren na pružanje organizovane stručne pomoći i podrške ugroženoj djeci i porodici u cilju sveobuhvatne zaštite prava djeteta, osnaživanja i jačanja porodičnih veza u cilju prevazilaženja nastalih problema.

Centar će u 2017. godini pružati sledeće usluge:

- Izmještanje žrtava nasilja iz porodice i privremeni smještaj u Centar do preduzimanja odgovarajućih mjera. ( prihvata do 30 dana)
- Savjetodavne usluge i rad sa porodicama u kojima su narušeni odnosi i rad sa porodicama djece u riziku

Obzirom da je problem nasilja u porodici problem cijelog društva, potrebno je preduzeti odgovarajuće preventivne mjere u cilju sprečavanja nasilja u porodici.

- Centar će u 2017.god. kao i u prethodnoj godini u saradnji sa predstavnicima mjesnih zajednica, školama, organizovati tribine na kojim će promovisati rad Centra kao i Zakon o zaštiti od nasilja u porodici kako bi što veći broj građana i djece bio upoznat sa problemom nasilja, kao i kome i gdje se obratiti za pomoć.
- Centar će u saradnji sa vaspitno obrazovnim ustanovama organizovati da djeca dodju u Centar, obiđu prostorije Centra i dobiju korisne informacije o funkcionisanju ustanove.
- U 2017. godini Centar će nastojati da u okviru raspoloživih finansijskih sredstava organizuje edukacije o ljudskim pravima, sa posebnim osvrtom na djecu koja su žrtve seksualnog zlostavljanja i iskorištavanja u skladu sa Lanzarot konvencijom.
- Centar će nastaviti saradnju sa svim relevantnim institucijama, organizacijama i subjektima, koji su od značaja za kvalitetno pružanje usluga a u cilju brže i efikasnije zaštite i podrške djeci i porodicama u kriznim situacijama.

Rukovodeći se potrebom unapređenja kvaliteta pružanja usluga, cilj je obezbijediti edukaciju kadra.

Centar će u 2017. godini aplicirati sa projektnim predlozima kod domaćih i međunarodnih donatora, a sve u cilju unapređenja kvaliteta pružanja usluga i dodatne edukacije zaposlenih.

I u ovoj godini kao i prethodnih planira se organizovanje podjele poklon paketića za djecu i druge programske aktivnosti Centra kao u prethodnom periodu.

Sve realizovane i planirane aktivnosti Centra su u načelu opredijeljene za društvenu brigu, za porodicu i zaštitu najvećeg interesa djeteta.

Broj: 02-86/17  
Bijelo Polje, 09.06.2017.

**DIREKTORICA**  
Rada Đerić